y 4 MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
P”' Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
info@puig.tv - info@puigusa.com

Racing Screerrs

www.puig.tv - www.puigusa.com

CUPULA SPORT PARA - SPORT SCREEN FOR - SPORTSCHEIBE FUR

AX 560 "20-

Ref.: 9423

© ALLEN PHILLIPS ~ FIX

N° 3
Ne 5 N°e 11

m', . =)

- Media-Intermediate
1 persona ) Dificil-Difficult
1 person 15 min

DESCRIPCION DESCRIPTION
1 . Pantalla Windshield I 9423F/H/N/WM3
5 @\\ Tornillo especial M5x13 Long M5x13 special screw hexagonal 4 | TORNI-EMS--514
2 hexagonal 10 lenght 10
3 {(((f(/@ Tornillo M5x11 @11 1SO 7380 M5x11 @11 screw I1SO 7380 4 TORNI-AI---520
4 Arandela Nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 | ARNV0000000245
5 Arandela de goma @4,5 x @11,5 x 2 @4,5 x @11,5 x 2 rubber washer 4 ARAND-EPDM---722
6 @ Tap6n M5 SO 7380 M5 ISO 7380 cap 4 TAPON__ 85
Arandela metalica M5 DIN9021 M5 DIN9021 @5,3x@15x1,2 black e
/ @5,3x@D15x1,2 (Negra) metallic washer 4 | ARAND-PD5---152

Pg. 1/2

Created by: www.rrdisseny.cat



A MOTOPLASTIC, S.A. Tel. +34 93 849 06 33
P”'g Pg de la Ribera, 29 - Granollers (Barcelona) SPAIN
. info@puig.tv - info@puigusa.com
Racing Screerns www.puig.tv - www.puigusa.com

CUPULA SPORT PARA - SPORT SCREEN FOR - SPORTSCHEIBE FUR

Tornilleria original Tornilleria original
Original screws Original screws

Pg. 2/2



